

为自主创业和再就业人员“雪中送炭”

区人社局多措并举助力创业担保贷款工作



今年以来,为贯彻落实就业创业工作要求,区人社局在政策宣传、政策放宽、明确责任等方面多措并举,发挥创业担保贷款在创业带动就业

工作中的重要作用,帮助失业人员解决创业资金问题,着力推进大众创业、万众创新。

为扩大优惠政策覆盖面,区人社局每月在社区召开以创业座谈会为主要形式的优惠政策宣传活动,请创业成功人士讲创业经历,用真实事例触动失业人员,增强他们自主创业的积极性、主动性,鼓励他们早日走上创业之路,充分享受各项优惠政策。同时,鼓励支持大中专院校学生创业,将毕业5年内的大中专院校学生创业贷款提高到30万元;对资产、运营、获利、偿债综合能力优秀的小微企业,适当放宽贷款额度,并对其贷款利率给予优惠。另外,确保创业担保贷款工作稳步推进,区人社局还将小额担保贷

款组件目标任务作为全局就业工作的重要工作指标,层层分解、层层落实、责任到人。要求各办事处紧密联系辖区企业,深入挖掘客户需求信息,积极创新工作方法,让这项惠民政策真正落到实处。

为优化服务,区人社局为申请创业担保贷款的人员建立了跟踪服务台账,要求三级人力资源部门加强对获得贷款人员的跟踪服务,及时掌握贷款情况和其实体的经营状况,更好地为贷款人员提供更全面的贷中、贷后服务。截至目前,中原区共推荐企业贷款49家,个人贷款62人,为更多的自主创业和再就业人员创造了有利条件。

记者 柴琳琳 通讯员 王彬彬

棉纺路街道 抓好统战宣传工作

近日,棉纺路街道不断创新工作思路和工作方式,抓好统战宣传工作。通过收集丰富的宣传内容、拓宽宣传范围、加大宣传力度,多渠道、多形式、多角度地开展统战宣传工作,充分调动广大统战人士的积极性,主动倾听统战人士的心声和意见建议,组织和发动他们为街道经济发展献计献策,树立统战意识。实行目标管理责任制,把信息宣传工作纳入目标管理考核之中,通过完善奖励机制,制定信息报送奖励制度,充分调动工作人员积极性,加大信息报送力度。并通过开展统战业务知识专题培训,切实加强统战干部队伍建设,助力大统战工作格局的构建。

记者 柴琳琳 通讯员 李静

三官庙街道 对沿街门店进行安全排查

为落实安全生产管理责任,杜绝发生各类安全生产事故,确保居民生命财产安全,三官庙街道安监办组织各社区安全人员,对辖区沿街门店进行了安全检查。在检查过程中,发现了沿街门店存在的一些问题,其中辖区3家商铺安装门头时,没有注意到门头架子下垂存在隐患。街道工作人员随即给这3家门店下发了安全隐患整改通知书,限期3天整改完毕。通过此次检查,也给沿街门店店主再一次敲响了安全警钟,今后,我们将不断加强消防安全管理,认真检查落实情况,保障辖区安全生产工作有序进行。

记者 柴琳琳 通讯员 宋玉清

秦岭路街道 组织观看城市精细化管理宣教片

10月19日,秦岭路街道组织观看城市精细化管理宣教片。此次城市精细化管理宣教片,从车辆乱停乱放、占道突店经营、垃圾乱堆乱放、小广告乱发乱贴这四个方面,详细介绍了城市管理中的乱象。此次学习活动有助于进一步提高基层一线城市管理工作人员业务水平,努力改善市容环境秩序,让一线管理者能够对影响市容环境的问题,认得清、找得全、查得准,推动城市管理工作向更精细更细方向发展。记者 柴琳琳 通讯员 王更防

汝河路街道 举办城管业务培训会

10月19日,汝河路街道组织各社区城管工作人员及城建科、城管科、协管安全体人员共计80余人学习“郑州市城市精细化管理宣教片”。汝河路街道高度重视,精心部署,党员干部以身作则,切实发挥先锋模范作用,助推城市精细化管理工作,为群众打造一个更加舒适宜居的居住环境。通过这次培训班学习,使街道工作人员系统全面地了解了精细化管理的深邃,洞悉了精细化管理在现实工作、生活中对于个人、企业乃至整个社会的深远意义。记者 柴琳琳 通讯员 李显坤

航海西路街道 提升城管人员业务水平

10月19日,航海西路街道组织城管科人员、各社区工作人员及巡查员等30余人观看学习《郑州市城市管理“四乱”问题治理考核标准》宣教片,同时将宣教片传送至各社区,由社区向相关管理人员进行宣传学习。通过观看宣教片,街道工作人员对辖区实际情况进行反思,纷纷指出辖区内的难点问题,城管科也针对各区域的问题将工作方式方法进行改革,在今后的工作中要求工作人员提高自身业务水平,及时有效地落实好各项任务,严格问题整改标准。记者 柴琳琳 通讯员 朱琳

项目资料更齐全了,程序更到位了, 管理人员更尽责了……

西流湖街道做好项目建设监督工作

“工地上缺少安全警示标牌标识,部分工人作业时未佩戴安全帽,说明施工过程中缺乏安全意识,对这个问题要予以重视,立即进行整改。”日前,在西流湖街道常庄村的一处工地上,西流湖街道项目巡查员发现了安全问题。

据悉,从10月份开始,西流湖街道在全区率先创新制定《西流湖街道工程建设项目监督管理制度》,成立由纪工委干部和工程建设专业人员组成

的巡查员,对辖区60余个项目进行全方位无盲区监督,并对在建工程实行随机抽查,保证每周抽查比例不少于30%。采取备案监督、现场监督、审查监督和调查监督等方式,通过听、看、查、访四种方法,对项目的报批、设计、招投标、施工、设计变更、竣工验收以及项目管理人员是否履职到位等内容进行监督。对巡查中发现的问题,及时向责任主体签发《工程项目建设监

督意见书》,并在规定时限内进行复查,确保问题整改到位。在10月中旬组织的大巡查中,监督组对辖区8个工程建设项目进行了督查,共发现问题10个,约谈4人次。

“现在,各项目施工安全意识更高了,项目资料更齐全了,程序更到位了,管理人员更尽责了……”街道纪工委书记李星说。

记者 柴琳琳 通讯员 魏少杰

打好创文复审攻坚战

林山寨街道积极弘扬社会主义核心价值观

将社会主义核心价值观融入到工作、学习中

为进一步推进社会主义核心价值观宣传教育工作,今年以来,林山寨街道多措并举充分利用多种载体,积极把社会主义核心价值观融入到工作、学习、社会生活等各个方面,通过开展社会主义核心价值观宣传教育活动,让干部职工与居民在潜移默化中深刻理解社会主义核心价值观,并付

之于行动。

自今年1月1日起,街道组织各社区悬挂社会主义核心价值观主题灯笼,把社会主义核心价值观巧妙融入吉祥灯笼,积极传递“正能量”和文明风尚;与社区年底表彰相结合,开展灯笼、春联送道德模范、身边好人、社区明星志愿者、先进党员等活动。截至目

前,街道共在辖区居民楼院宣传栏、阅报栏和写字楼宇电梯口处张贴《图说我们的价值观》招贴画3000余份;宣传横幅300余条,大型公益广告牌200余块、大型墙体公益广告500余幅;宣传栏及板报200余块、宣传海报3000余张,楼栋宣传画2000余幅。

记者 柴琳琳 通讯员 金玲

中原西路街道大力整治市容市貌

对沿街商铺占道经营现象进行定时定点整治

为打好三年创文复审攻坚战,中原西路街道加大力度开展创文复审工作,深入社区、小巷开展创文宣传,强化重点整治和常态化监管,大力整治市容市貌,进一步改善了辖区环境卫生质量。万达金街是中原区最繁华最方便的商业中心之一,更是中原区的

“门面”和“招牌”,中原西路街道联合万达社区及三级网格上路开展整治行动,对沿街商铺的占道经营、门口垃圾脏乱差等现象定时定点进行了清除整治,并为金街所有商铺制作了商户文明经营承诺书,统一发放到金街的每一个商户手中,和商户共同把承

诺书粘贴在店面最醒目的地方,给消费者一个美丽的承诺。同时,网格长还利用宣传栏、黑板报等形式向居民宣传健康知识,倡导社区居民从我做起,努力做到全民联手,共同营造清洁、美好、健康的居住环境。

杨丽波